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Tel, or‘den en WHS!

Hoeveel sterre te|J3?
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Skat, hoeveel sterre daar is.

Tel nou die sterre.

Wie is die wenner?

e
Y. X < Wie se skqtting was die naaste?
Voltooi die tabel.

Noam

Skct.ting

Aantal 8ete|

Verskil tussenJou skqtting

enJou te"ing
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& Skr‘af‘ setolsinne neer

Skrgf twee sinne om die totale 3eta| 9root en klein
: ster‘r‘et:jies in die Prent op |o|0d53 2te gee.

Serf dit op twee verskillende maniere.

Groot, Klein Soos hierdie of
<x + 9 =_
enasn Setclsin:

+ = of

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

1112 13 14 15 16

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Die getc'svo'gorde

verander nie die antwoord

as jy optel nie.

soos hierdie

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Slim maniere om te tel

Tel die aantal pampoene

Kr‘ﬂ 'n maklike manier om hulle te tel.

o Pak die pampoene in die sak

Tien pampoene pas in een sak.

Hoeveel sakke is nodig om al die pampoene inte Pak?

Hoevee| IocmPoene blﬂ OOT‘?

Hoeveel pampoene is nodig om nog een sak vol te maak?

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Van + tot X (oPte"ing tot vermenisquiging)
Skrljf die 9eto||e neer.

-
Voorbeeld:
do +10+10+10 = [,.O':>[,_gr~oepevqn IO =4,0=/ X110 =/L0O

o I0+10+I0=
groepe van IO = — X =

b. 0O+10+I0+10+104+10+10+10=
groepe van IO = — X =

Hoeveel hande sien\jﬂ? Hoeveel vingers sien\jﬂ?

Skr‘ngou antwoord op 2 maniere neer.

groepe van IO = en X 10 =

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20
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Getalle op 'n honderdkaart

Tel ol die 8etq||e van | tot [00.

Kwartaal |

1 2] 3| 4| 5|6 8 | 9
|
2]

3L

A
99
63
7l
8b
9L 100

a.  Vuldie 9etq||e op die blou blokke in.
b.  Vul die ander geto”e in.

c.  Watter soort, getc"e is die 3ee| get,o"e?

Skrﬂf die seta"e in woorde.

negentig L
71 ob

65

| 2 38 4 ®& 6 7 8 9 10
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-J-H SGGH nou |(|eure te||

I23L5678°| IREIRAGE

il m|e|a @) | [v]i2]e]L]is]e]n

21 (222321 [ 25|26 27|28 24|30 21 |22 2321|2526 27|28 24930 21 (2223212526 27| 28] 24 (30
31 [3233]3.|35|36 37383490 a1 [3233]3. 353637383910 31 [3233]3. |35 363738340
ue2|e3lee|es|ue| 7|8l als0 ARG te2|e3lee|Ls|ue| 7|8l als0
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8l [s2|83]8L |85 868788 8a|q0 8l [s2|83 8L [85|86[ 8788 8q a0 8l [s2|83 8L |85 86878889 |q0
qi [a2|a3as a5 |a6|qa7|ag|aqloo| | [ai[a2|a3]as a5 a6 a7[as|aaloo| | [ai|a2|a3]|as[a5|a6|q7]q8]qq 00

Tel en Pldds die tellers

Tel en plaas die tellers

Tel en Pldds die tellers

op al die [Qk. op al die 9 O tot 53 (o]0} op al die 25.
Telin 10% van Tel in He van Telin 2's van
|O tot 103 OQ. D tot bH (o]0} 2 tot bH (o]0}
Skr‘Hf‘ die [Ode Skr‘Hf‘ die Sde Skrﬁf die 2de
geta"epatr‘oon tot bH geto"epotr‘oon tot 53 Seto"epdtr‘oon tot 53
OO neer. 80 neer. OO neer.
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Kwartaal |

3 S 7| 8
{1238 |14 1516 |I17]I18]I19]|20
20 |22 123241252627 |28|29 |30
3l |32 (3334|3536 |37|38|39]|40
Ll | 42| L3 | Lh | 45| 4b | 4T | 48 | 49|50
ol |52 | 53 (55|35 |56 | 57|58 |39 |60
bl | 62 |63 | b4 |65 |bb| bl |68|69|70
N 72173 |74 [ 75|76 |71 |18 |79 |80
8l |82 |83 (8485|860 |87|88|89 |90
9d4 192193 |94 |95 |9 | 97 |98 | 99 |I00

Maak n kruisie (X) deur

Merk (/) al die I0e al die Be

Maak ' sirkel (O) om die 2s

Skrﬁf die eerste 20 geta”e vir die 2de en Sde Setc"epatr‘one neer.

| 2 38 4 ®& 6 7 8 9 10
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Te|Pqtrone
Vul die ontbrekende getc:"e in.

O; IO, 20, ) X 50, ) X 80, ) IOO,

, I30, ) , |bO, , ) ) 2OO

0; 5, 10; ; ; 25; ; : LO; . 50; 85; ;

-70; ; : 85; : - 100

O; 2, L; b; ; 12; ; 18; . 22; 2L, ;

. 30; ; . 36; 38; ; ; . L6;

O; . 8; . 16; 20; : 28; : 36;

952; ; : 6L, . 12; . 80

O; 10; ; 20; :30; : LO; ; : 59;

60; ; 10;75; ; 85; ; ;100

O; 3 .9 15; 18; : 2L, ; : 33; . 39,

LS ; . OL,; 57, ; 63; ; . 12,15
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P|e|(waqrde

Wﬂs die seta"e
I Knip die telkaarte op Knipse|b|qc| | uit.

L3 69 5., 35 ‘

q eeoeeee0000
000000000 0+9=109

L3 1o
LO+3=/,3
1o
o 1o
a 1o 3

Doen dit. nou self vir hierdie seta"e. Gebruik KniPse|b|ac| l.
5.

Kwartaal |

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Skrsf hierdie 3et.a||e neer.

Ons kan ook
Die eerste een'is virJou gedoen. 9 ene sé.

IO +9 | tien + 9 eneV negentien

Skrgf die eerste v3f sters van die tabel in stgsencle orde

(vcn klein na groot) neer.

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20




Tel op en trek af

Lebo se stc"et‘.jie
. Q Soggens begin Lebo met 19 sakkies qppe|s.

Kwartaal |

Teen micldogete het sy |3 sakkies oor.

d. Hoevee| sckkies het Lebo ver‘koop?

b. Skr‘ﬁf‘\jou antwoord as n geta|sin neer.

Gee nog n geta|sin om dieselfde antwoord te |(r~3.
5-9=056

Skryf die antwoords neer
I+ b= I, —9 = I, -8 =
7+ 2= 9-7= I, -5 =
3+13= b5 = Ib—13 =
[ +15= 510 = 9-7=

Clet.a"epasmqqts

Hier is voorbeelde van hierdie Seto|ﬂ:mi|ie.

9+5=1i 5+9=]

l4L-9=25

I 2 83 4 B 6 7 8 9 10



Kon‘jﬂ al die 3eto|fqmi|ies van |4 krﬂ?

|+ 13 =14

13+ 1=14

lL—1=13

14 —13 =1

2+12=

3+1I=

L +10=

5+9=

b+8=

7+7=

Ek qaan nou
dieselfde met. die
set,a| |2 doen.

l+11=12
2+10=12
3+9=12
L+8=1I2
5+7=12
b+b=1I2
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OnthouJ'H nog?
Dubbel 2 is L Dubbel 20 is [..O L is 2 verdubbel [..O is 20 verdubbel

_______________________________________________________

Kwartaal |

,U_

Soek die helfte van 3.
\A/Hs as n geta| of getq|nqqm. n Tekening sa|Jou dalk I’\e|P.

I 2 83 4 B 6 7 8 9 10



Gebruik n 8eto||e|3n en verdubbel die Setol.

Die eerste getq| word as 'n voorbeeld virJou gegee.

b. Verdubbel 5

T T T T T T T T T T
o I 2 3 4L 5 & 1 8 9 0

c. Verdubbel 20 + —

T | | | | | | | | | |
O 10 20 30 4O B0 60 71O 80 90 100

d. Verdubbel 40 + =

| | | | | | | | |
20 30 4O B0 60 70 80 90 100

Voltooi die volgende: Voltooi die vo|9ende:

. Verdubbe| I 2

a S, | o Halveer b 3
b. Verdubbel b " [b. Halveer 8

c. Verdubbel |O c. Halveer 4

d. Verdubbel 30 d. Halveer 60O

e. Verdubbel 50O e. Halveer 70

112 13 14 16 16 17 18 19 20




Kleur n kwart, van die ballonne rooi en die res
blou in.

Kwartaal |

Kleur die een helfte van elke boks rooi in.

Kak na die Pr‘ent‘,jie. Merk die
vorms wat, halwes aandui af.
Kleur een halwe van elke vorm
in wat Sehcﬂveer‘ is.

Br‘euke

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Pr‘ent?

Kwarte
DIZI
LT
[]
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Sorteer ge|c|

Bﬂ n stokve|vergaderin3
$ Ma Lubisi sorteer en tel die groep se 3e|c|.

 AH9464322C

AE8540001 B

AE8540001 B

i o Em Em EE EE o EE O EE O EE O EE O EE O EE S S O EE O SN N SN N M N S N EE N W O S S S Ee O Ee e Ee Em Ee Em mw E

Verge|3|( skqttings

Skat die totale bedrcg. R 4 j

Die werklike totaal. R L en totale.

GUSU SPCICII" vir 'n nuwe PGQP skoene wat, R8q kOS.

83 het tot dusver die helfte van die bedrag gespaar.

Hoevee| moet, 53 nog SPQQP?

Skr‘gf n getq|sin neer omJou antwoord te bewgs.

I 2 83 4 B 6 7 8 9 10



Maria sorteer die note in hoPies van .
SH het, ook n paar note oor.
Bereken die totale bedr‘ag in elke ry.

'n Besoek aan die dieretuin

'n Paar volwassenes en kinders besoek die

dieretuin. Die totale bedrcg van die koqr‘t:jies is R90. 4
: Bicreiin
Hoeveel volwassenes is in die gr*oeP? indeizs F=10;

Hoeveel kinders is in die gr‘oep?

KCII'\ dGOI" ’n dncler‘ ontwoor‘d wees?

Vo|qusenes Kinders

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20




Kwartaal |

Geta”epatrone

Gebruik hierdie 200—3eto||oor‘d om die vrae te beantwoord.

I 2 3 A 5 b I 8 q 10
I 12 13 A 15 lb 17 18 19 20
2| 22 23 21, 25 26 2] 28 29 30
3l 32 33 3L 35 36 37 38 39 4O
L | 42 | L3 | 44 | LS | 46 | 4T | 48 | 49 | 5O
S 52 53 Sl 55 5b 57 58 59 60
ol b2 63 bl b5 bb b/ 68 69 70
1l 12 13 LA 15 76 71 18 79 80
8l 82 83 8L 85 8b 87 88 89 90
q 92 93 q. 95 J6 q7 98 99 | 100
IO | 102 [ 103 | 104 | 105 | 106 | 107 | 108 | 109 | IO
I 112 113 I14 15 llb II7 118 19 120
121 122 | 123 | 124 | 125 | 126 | 127 | 128 | 129 | 130
13l 132 | 133 [ 134 | 135 | 136 | 137 [ 138 | 139 | 14O
/A L2 | 143 | Whh | 165 | 146 | 147 | 148 | 169 | 150
15 152 | 163 [ 154 | 155 | 156 | 157 | 158 | 159 | 160
ol 62 | 163 | 164 | 165 | lbb | 167 | 168 | 169 | 170
17l [72 73 | 174 | 115 | I1b 177 178 | 179 | 180
18l 182 | 183 | 184 | 185 | 186 | 187 | 188 | 189 | 190
9l 92 [ 193 | 194 | 195 | 196 | 197 | 198 | 199 | 200

Gebruik die 200 —9eta|l)or‘d om die vo|9ende L getc:”e in hierdie
9et.0|Potrone te voltooi. Kleur dan die Pqtr‘oon op die getq"ebor‘d in.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

105,110, 15, 87,90,93,

3b, 40, L. 18L,.18b. 188, L
70,65, 0, 138,135,132

180,176,172, L1210 __ ..

I]

2 3 & B 6 7 8 9
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Skrﬁf die vo|9enc|e getd"e in elke Pqtroon neer. Kleur dan die Pqtroon in.
~ Wat, merk‘jg op omtrent die get,o"e wat dieselfde kleur het?

Telin vywe. Tel in twees.
) (@) 2 L
Tel in drieé. Tel in tiene.
3 b (@]
3 ',; Ver|en9 die Patroon.

L A

A A N
= L B

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20




Kwartaal | |

)

1
./
1 r.‘

Bres L
= [T

Die houer Die silinder Die bal

l i il rol gly rol

I 2 3 4 B 6 7 8 9




geboé rand

geboé rand

9e|ooé rand

9e|ooé rand

reguit rand

reguit. rand

reguit rand

r‘eguit rand

(T

ANG
(T

AN

AL

T

1T 12

I3

|4

IS

N

2
=

geboé rand geboé rand 9eboé rand geboé rand
r‘eguit rand r‘eguit rand r‘eguit rand reguit rand
\Z —) \C —/ \C — \Z —/
] !;: Sé of die blikkie qgter‘, voor, |qn93 of bo—oP die boks is.
N
qgter‘ voor agter‘ voor
|qngsaon bo-op |angsaan bo-oP
1/
\
cgter voor qgter voor
|qngsqqn bo-op |angsacn bo-op
=%

=

|16

17

IS

1§ 20




Teken die vorms.

Kwartaal |

Teken, |oenoem en ver‘ge|3|( 2D-vorms

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Sirkel

Vierkant Reg hoek

Tel die vorms.

Soek die vorms in die Prent en tel hulle.

A\
O
O

2.1

.

w | 2 383 4 b 6 7 8 9 10
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Kleur die gr‘oot sirkels rooi en
die klein sirkels groen in.

Kleur nou al die Sroot driehoeke or‘cr]je,
die 9r‘oot, vierkante 9ee|,

die klein vierkante pers,

die gr‘oot r‘eghoeke bruin en

die klein reghoeke Pienk in.

O EE mm EE Em Em N M N EE M MmN M N N M N EE M N EE M MmN M MM EE M N EE M N EN M N EN M N BN M Em Em R Ew Ew o Ew

Vo R R R R R R M R M M M M N M RN R M M M M M M M R R

2. Hoeveel sye is daar?

4

o

i e

Hoeveel sye het elke vorm? Skr‘ﬂf‘ die 9etc| in die blokkie neer. Een is virJou gedoen.
Is die sye reguit of 3eboé? Kleur die r‘egte antwoord in.

-

[
|
i
1
1
i
|
|
|
e i J
1
|
|
|
|
|
|
1
!
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Kwartaal |

He|P Minnie Muis om in e te tel.
Begin |03 |2 en voltooi die rondte.

Hoeveel minute het‘jg 9ete|?

Hoeveel minute is daar in een uur?

Hoe laat is dit?

Teken die wysers wat, sal wys hoe laat, dit, is.

Kwart, oor b Kwart, voor I

I 2 3 4 B 6 7 8 9




HU verlaat sy huis. HB kom bH die skool aan.

Hoe lank neem dit, om skool toe te stc:P?

, Bakdag
= Maria bak brood.

Die brood word in Die brood
die oond gesit. word uitgehoo[

Die brood het, minute lank Sebak.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

'_ e UIt.ddsmg Ek kan'n patroon sien.

Kap dit uit!

* a. Verander die ure na minute.

Ure I 2 L 8
Minute 60

b. Jabu sta|o .5 minute lank skool toe. Tumi neem twee keer so lank.

Hoe lank neem Tumi om blj die skool uit, te kom?

112 13 14 16 16 17 18 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

0

Kwartaal |

Al die sye van
hierdie driehoek

Al die sye van
hierdie vierkant,
is saam /.

Pot|oc|e lank.

is saam

3 Pot|oc|e lank.

Ek wonder hoe \
de enlank die
reghoek is.

Hoeveel Pot|oc|e sal in die |en3te van die r‘eghoek ians?

Hoeveel Pot|oc|e sal in die wgclte van die r‘eghoek inPos?

Lengte

\

Wydte

Hoe het‘jg die Pot|ode Seloruik om te tel?

I 2 83 4 B 6 7 8 9 10



a. Hoeveel van die rooi |3ne l‘\etJ'H nodig om die swart |3n te bedek?

b. Hoeveel van die rooi |Hne I-\et‘jﬂ noclig om die hele r‘eghoek te omr‘ing?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

c. Watter |8n is die |angst,e: die boonste of die onderste, of is hulle ewe lank?

Antwoord

WQQPOI‘T]?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Inhoudsmaat,

———

Ek het reeds vier |e|oe|svo| in
die beker Segooi.

Kwartaal | |

Hoeveel bekers water is nog noclig om die

houer vol te maak?

Hoeveel bekers water sal die houer volmaak? Hoeveel bekers is nog noclig
A om die houer vol te maak?

A %@

In die houer | Benodig nog q In die houer Benodig nog

c @j @ @ d.
a4y
In die houer In die houer Benodig nog

. J4 5
coo @ - %)
ggu --
In die houer Benodig nog In die houer Benodig nog
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As‘jﬁ een koPPie water Selor‘uik om die
beker tot bﬂ die tweede interval vol te
maak, hoeveel koPPies hetjg nodi9 om

die beker vol te maak tot IOS:
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Kwartaal |

swaar of |ig ons is.

Wie weeq die meeste?

Kom ons weeg Onsself!
Ons Sebruik n skaal om te weeg hoe

Ons weeg onsself in ki|09r0m en 9e|oruik hierdie afkor*ting: kg.

Werk met, massa

=q

Albei a|o|oe|s op die skaal

weeg dieselfde.

N

J

Beantwoord die vraag. Skrﬂf‘ aof b. )

OP watter skaal is die groen a|o|oe| swaarder as die rooi a|o|oe|?

OP watter skaal is die groen d|o|oe| |igter‘ as die rooi cPPe|?
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Balanseer die skadl

Gebruik die voorbeeld om die ander te voltooi.

Teken die aantal bakstene of balle watJH noc]ig het

om hierdie skale te laat balanseer.

Twee bakstene wee

dieselfde as £ balle.
J

, ."': Een qukie weeg 3 kg. Hoeveel sal 2 en 3 qukies weeg?

a. 2 Pakkies weeg kg
b. 3 Pakkies weeg kg
c. Kanek/ Pakkies saam op die kombuisskaal weeg?

Gee nrede virJou antwoord.
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Dqtqhontering

Skoene in die klas

Kwartaal |

Lees die storie.
Thabo: Sjoe, Juffrou, Jack is 'n reus! HB dra 'n nommer b-skoen!

Mev. Khoza: Ja, Thabo, dit. is n bie‘gjie groot vir n negeJ'orige seun!
Watter 9rootte skoen dchH Thabo? Wat van die res van die klas?
Kom ons doen 'n oanme!

Die leerders roep een vir een hul skoengroottes uit.

Mev. Khoza skr‘gf\ die Sroottes op die bord neer.

Mev. Khoza: Tel en skr‘Hf‘ die hoeveelheid van elke Srootte in die tabel neer.

Voltooi die tabel.

Skoengr‘oottes in die klas

Nommer I Nommer 2 Nommer 3 Nommer [|. Nommer 5 Nommer b
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a = een |eer<:|er

Nommer 2

Nommer 3

Nommer £

Nommer 5

Nommer b

Werk in groepe van bto8.

Beantwoord nou die vo|gende vrae.

a. Die meeste leerders dra n nommer

—skoen.

b. Die minste leerders dra 'n nommer

—skoen.

c. kinders het aan hierdie opname c]ee|9eneem.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Some|Ju||e datain.

Wat vanJou?

Vind uit watter skoengr‘oot.tes‘jﬂ enJou maats dral

Skr‘ﬂf‘ die aantal skoengr‘oottes in 'n tabel neer.

VergelHkJu| data met, die data van ander groepe.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Ver‘gehdk en r‘qngskik getq”e

7576|7778 79|80 | 81 |8283|84|85|86|87|88|89|90| 9l |[92|93|94 95|96 |97 |98 |99

Kwartaal | |

Watter 9eta|
staan tussen 88

en 907

Watter get.a| staan
voor 87 Watter

9eta| vo|3 na 847

X Vul die ontbrekende getq"e in.

b/

' Watter Seta| staan voor 687
§° Watter geta| vo|9 na 687
' Serf VH'F 9eto||e neer wat kleiner is as 7I.

;o Skr‘ldf VH'F 9eta||e neer wat groter is as /1.
Watter getq”e is tussen 79 en 847
Serf die geta”e in stggende orde (van klein na gr‘oot) neer. 13,52, 50, 59, bl

Skr‘gf die 9etq||e in dalende orde (vqn gr‘oot na k|ein) neer. 14, 96,99, 9, 38

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Voltooi die tabel. Begin met die gegewe 9eta|.

een meer een minder tien meer tien minder
25
39
14
56
O
Omkring die gr‘ootste getq|.
18 81 7 3b b3 33
Omkr‘ing die kleinste geta|.
99 19 g |Z, A £O

As < kleiner as beteken en > groter as beteken, voltooi

el > |32 3 > |is

S/ 98 89 S/

Vind & geta”e tussen 5O en 99 in 'n koerant, of tﬂdskrif en P|a|( dit hier van gr‘oter‘
tot kleiner.

4 )\

\_
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Plekwaarde tot 99

WBS 3et.a||e met behu|P van voorwerpe aan

Plekwaardes van Seto”e kan ook met blokke oangedui word.
Rooi blokkies dui ene aan.

Blou blokkies kom in groepe van |O voor om tiene aan te dui.

! 0
JH kan'n 8eto| aandui deur -
tiene en ene te 9ebr‘uik. = A 1
Hier is hoeJ'H [,_7 wys. = Sewe—ez;veert,ig
7
b J

Getalle en P|e|(waarde

a. Dui die aantal tiene en ene onder in die blokkie aan. Skrﬂf dan die nommer in 3etc| waarde
en woorde.

L B

3l

een-en _dertig

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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b.  Ons kan ook 9etc:||e|(qqrte 9ebuik.

Gt H°“::::”" ° H“:Z':e ° Skeyf die getal i woorde neer
26 2 b ses-en-twintig
b
qq

Watter geta| word qqngedui?

3 5
VHf‘—en—der'tig

i

]

il
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"ip O

Maak groepe van Liene wanneer

ons tot |03 99 0|ote|

Kwartaal |

Hier is een manier Ons het, een tien Nou het, ons n ander

om 22 aan te dui.

manier om 22 aan te dui.

[ ]
[
| tien 12 ene Ons sit 10 ene 2 tiene D Eme

Kom ons tel 27 + [,. meekc:cr. Ons |oe9|n met, die blou blokke. Die rooi blokke word nou bH die blou
blokke getel.

27 is 2 tiene en 1 ene. Dan tel ons Ons het, 2 tiene en Il ene. Nou het ons 3 tiene + | een = 3|
nog L, ene IOU

Lo [ B W e [ B i To | B |
7
7
7
O o
O g
O O
O d
2 tiene 7 ene Ons kan 10 ene
+ L ene as | tien groepeer

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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[ Tee [ Ere |
] [

g 0

g 0

g 9

g 9

B8

IO+5+6 +  + + =
Voltooi die Prent‘.jie Skrgf Seta|sinne onder elke Prent‘.jie neer

[ Tene [ Ene [|[ Tew [ Ere [[[ Tew | Ene |
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Sit l)g‘jou lessenaar!

Kwartaal |

In ons skool het elke leerder hul eie skoolbank.
Daar is 4,6 leerders in gr‘aacl 3A en 2/ in gr‘ood 3B.

Hoeveel lessenaars het, ons vir beide klasse nodig?
Werk saam met. 'n maat

Kﬂk hoe hierdie drie leerders n getq||e|3n gebr‘uik het om die Pr‘oHeem op

te los. Gebruik die voorbeeld en voltooi die somme.

+10 +10 + 4

Ek moet 2[,.
53 Lb tel.

56 bb 70

Dit is wat ek doen: Ek tel eers IO bg. Dit, br‘ins my bﬂ 56.
Dan sPr‘inS ek nog IO Setq"e om bH bb te kom.

Laastens sPr‘ing ek nog L get,o"e en eindig bﬂ 0.

= L6+ 10+ 10+ 4
=5+ 10+ 4

= bb + 4

=170

a 32+ 25=

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Ek moet 24
ba b tel.

Dit is wat ek doen: Eers SP"inS ek 4 Seto"e. Dit Ior‘ing my blj 50.
Ek kan nog 20 getd"e sPr‘ing, wat, my 53 70 bring.

= L0+ 10+ 20
=50 + 20
= 10

a. 3b+[,_|:
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Ek moet 24
53 L6 tel.

Dit is wat ek doen: Ek |oe9in |03 [,ben S|or‘in9 met, 20. Dit bring my |03 bb.
Nou moet ek nog L sPr‘ing, danis ek b&j 70.

= Lb+ 20+ 4
= bb + 4
=710

.

a. b3+ 24 =

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Die bakker lewer Sl bruin 'en b8 wit brode of.

Hoeveel brode is dit. altesaam?

a. Gebruk die geta||e|t|n om die totaal te kr‘g.

Dui die getq”e en die 9rootte van die spronge aan.
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Kwartaal | |

Gebruik n geta||e|3n om mee af te trek

Een leerder vir elke liniaal!

Die klas het 53 linidle nodig maar ons het net, 35.

Hoeveel liniale het, ons nog nodig? 53—-35 =

Werk hierdie saam met, n maat, uit.

Lees hoe hierdie drie leerders n geto||e|3n gebr‘uik.

_ Probeer dit, metJou geta"ekaar‘te.

Ek moet 35 van
53 aftrek. Aftrekking
beteken om
weg te neem.

18 20 23 33 43 53

<
<

Ek loegin 53 53. Ek sPrinS ter*ug |O, dan weer 1O en weer 10. Dit bring my 53 23.

Omb5 weg te neem, neem ek eers 3 weg en is nou 53 20.
Dan neem ek nog 2 weg en is nou 53 18.
Ons het, dus nog 18 liniale nodig.

=33-10-10-10-3-2
= 43—-10—-10-3-2

=33-10-3-2
=23—-3-2
=20 -2

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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—~~—V  \

-5 -3 Aftrekking beteken om

ranN Y S > die verskil tussen 53 en
| | | 35te er.

35 LO L3 53
Ek begin |03 53 entel ter‘ug tot L‘)H 35 om die verskil te krﬂ.

As ek 1O terugte|, er ek £.3. Ek kan nog 3 terugte| en is nou |03 £O.
Daarna tel ek nog ) terug enis nou b3 35.10 P|us 3 P|us Sis 8.

Ons het dus nog 8 liniale nodig.

.

a 38—-I4=
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Ek kan bﬂ 35 begin endan

sien hoeveel spronge dit neem

om tot ba 53 te tel.

Ek loegin I'DH 35 en tel die aantal spronge tot IOH 53.
O+ 5+ 3 =18 0Onshet nog 18 liniale nodig.

\

a 84—32=

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘




! ’ R3 met die minibus

Die minibus ry 65 km ver dorp toe.
Die minibus het reeds 38 km gery.

Hoe ver is dit. nog dorp toe?
Gebruik die Setc||e|3n om hierdie Pr‘ob|eem op te los.

r
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ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

5 B

Pa rtﬂt\,jietﬂd
Bepldn eers.

Busi vra al haar maats om vir haar Pr‘ent:jies te bring van hul 9unste|in3_f)qrt3t:jiekos.

Kwartaal |

SH het die Pr‘ent:jies bgmekacr‘gemaok. He|P om dit. te sorteer.

Tel en skr‘ﬁf hoeveel maats elke soort, kos gekies het..

nad
palt st
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: ’;J “ .
N ‘_/_‘rf“ kind wat daardie kossoort. of koeldrank kies.

M coolololoe|elele|ele
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L

Tel tot bﬂ 200

Hoeveel qPPe|s sien‘jﬂ?

[ [ R e e

Kwartaal |

Vul die getq"e in.

| Boks het |:| qPPe|s. | R&j het :l qPPe|s.
L Rge het |:| qPPe|s.

a. Hoeveel GPPels is daar in VH'F bokse?

et ‘. ...... ‘:,.ooo‘:..ooo‘...oo.‘ N
hl | | | | | | | | | ™

0 1O 20 30 4O 580 6O 70 80 90 100

b. Hoeveel oPPe|s is daar in sewe bokse?

T | | | | | | | | | ™
O 10 20 30 LO 50 0 70 80 90 100

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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3 O

3 hopies van 1O maadk

5 hopies van 1O maak X = of X =

2 I'\opies van 1O maak X = of X -

5 pare voete.

Hoeveel tone is daar altesaam?

|o+|o+|o+|o+|o=- 5%10=

of QXQZ

Doen hierdie op dieselfde manier.

r \
L pare voete. Hoeveel tone is daar altesaam?

= >< = OF X =

\. J

4 \
3 pare voete. Hoeveel tone is daar altesaam?

= >< = OF >< =

10, 20, 30, 40, 50,

,200
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Kwartaal |

",

O EE EN EN EE EE EE EE BN EE NN SN BN SN N N O E

i
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1

O U S S SR R ———

Tel in Se.

Vind die totale aantal viseiers. Skrgf n 3eta|sin met + en met X.

Die eerste 3eta|sin is virJou 3edoen.

Visse en eiers Hoeveel eiers is daar altesaam?

5 visse |6 elk 2 eiers 242+2+2+2=10 5x2:|0

5 visse l6 elk 1O eiers

5 visse l6 elk £ eiers

5 visse |6 elk 3 eiers

5 visse |6 elk b eiers

5 visse lé elk 8 eiers

5 visse lé elk 5 eiers

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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5+5+5+5+5+5+5=

T | | | | | | | | | ™
@) 5 @) 15 20 25 30 35 O L5 80
b 1 | | | | | | | | | ™~
@) 5 10 15 20 25 30 &S 4O L5 50
5+5+5+5+5+5+5+5+5= of X =
o | | | | | | | | | g
0 5 10 15 20 25 30 35 O L5 50
4+ 4+ + + + + + + + = of 10 X5=50
“ £ Vang N vis

OP n clag vang Sipho tussen [,.O en 90 visse. HH tel hulle in 2's en daar b|3 [ oor.

HH tel hulle in Se en het 2 oor. Hoeveel visse het. Sipho gevong'?
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Hoeveel sokkies is daar altesame?

Hoeveel pare sokkies is daar?

Blﬁ daar enige sokkies oor?

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Sokkies en pare sokkies

Skraf die aantal pare sokkies en die oorb|3wende sokkies neer.

Getdl Get.al sokkies Enkel sokkies

Sokkies

pare wat oorb|3
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Telin 2’ (ver‘vo|g)

que as 'n sroep van twee

Skr‘af die ewe en onewe 9eto||e van | tot 60O neer.

qa. SerF die ewe Seta"e van | tot 60O neer.
2. 1.,b,

b. SerF die onewe getc"e van | tot 60 neer.
3957

A ,ﬁ Ewe en onewe
J ;‘.._F.- 4y

Trek n kr‘ing om die ewe 9etq||e.

Trek n vierkant. om die onewe Setd"e.

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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2 sokkies = | paar ‘

X | =
k2|2

~

20 sokkies = 10 pare

2X10=20
J

a. Bereken hoeveel sokkies is die volgende:

Dink in 2's Getalsinne
| paar = 2 sokkies | x| 2 = 2
2 pare = sokkies 2 |X| 2 =
A pare = sokkies
8 pare = sokkies
g pare = sokkies
b. Wﬂs die som op die Setquﬂn en voltooi.
Voor‘beeld:
2+2+2=bof3X2=0b
T e N N X
| | | | | | | | | | |
@) 2 L b 8 1O 12 £, b 18 20
4 )
2+2+2+2+2+2+ 2= of X =
] | | | | | | | | I
g @) 2 L b 8 (] 12 £, b I8 20 )
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Kwartaal |

Dit is 196l in gebr‘uik geneem.

*s

)

.----’.

o EHN EN EN BN BN W

&

Ons gebr‘uik rand en sent as betaalmiddel in Suid-Afrika.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Toe was 'n | _sentstuk die kleinste 8e|deenheid, 3evo|3 deur die 2-sentstuk en dan die 5-sentstuk.

Ek het hierdie klein munte
gebruik om allerhande
Soed mee te koolo. Dinge

was toe so Soedkoopl

et, ons nog Ponde, sJie|ings
en Pennies gebruik.

[Omtr‘ent 50anr 9e|ecle
h

I 2 3 & &

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘

Jo,‘jﬂ's reg, hulle

word nie meer
Semaak niel

Maar Gogo,
ek het nog
nie |-sent.- en
2-sentmunte I
Sesien nie.

Ja, ek onthou! | Ponc] was

20 §jie|ings enl §jie|ing was

|2 Pennies.

6 7 8 9 10
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Ml rqnd mekacr. : : g : : : : : : z

Tel die sente. cccccccccc
CCCCCCCCCCI

Hoeveel sente is nog nodig om RI,OO

bgmekoarte maak? :z::::::..l
900000 |

Teken hulle in. CCOOCO I
CCOOCCCCCO

02000000000,
R200 = c
RSO = c
2 ‘ ‘ kos R4 00, 2 6 6 kos R200.
Hoeveel Piesangs kooP‘jﬁ vir R2OOO’7 Hoeveel QPPe|s kooPJH vir RqOO’?
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

| driewiel het, wiele.

Odriewiele het  wiele. 3+3+3+3+3=5%x3=__
2 driewiele het  wiele. 3+3=2X3=

L driewiele het  wiele.

b driewiele het  wiele.

9 driewiele het  wiele.

8 driewiele het  wiele.

Cleta"e|3ne
Vo|3 die voorbeeld.

3+3+3+3=

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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b.

A
\

| | | | | | | | | | |
O 3 b6 9 12 15 I8 2 2, 21 30
_|_

3+3+3+3+3= - X =

M | | | | | | | | | |

@) 3 b q 12 15 18 2l 2L, 2] 30
d. <

Busi tel die wiele van die fietse en driewiele in die fietswinkel.

53 tel altesaam |4 wiele.

Hoeveel fietse is in die winkel?

Hoeveel driewiele is in die winkel?
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Groepe van getcﬂ A
b+ 4=8;
2x4=8

Kwartaal |

Koeie het vier bene.

Gee n ander voorbeeld van iets wat in Lie voorkom.

Verge|3k antwoorde.
Verduidelik wotJ3 9edoen het.

| ko B bene | 2kosie S| bene
3 koeie bene Ly koeie bene
D koeie bene b koeie bene
7 koeie bene 8 koeie bene
9 koeie |O koeie

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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" Gebruik die voorbeeld en voltooi die tabel.

Skoeiehet  bene. L+L+L=3XL=_ 12
Skoeiehet  bene.
i koeiehet  bene.
Tkoeiehet  bene.
Bkoeiehet  bene.
Getallelyne
Wys die vermenigvuldigingsom op die getallelyn en voltooi.
T T 1 T T T T T T T T
@) A 8 12 (6} 20 2L 28 32 36 4O
= = 5X /[ =
T T T T T T T T T T
@) A 8 12 b 20 2L, 28 32 36 4O
— = QX /[ =
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Cret.a”epatr‘one

Roosterpatrone

Kwartaal |

Watter getq”epctr‘oon word op die verskillende I0O-blokroosters deur die sirkels oangewgs?
Teken nog sirkels in wat, elke Patroon sal voltooi.

Skrﬂf‘ die naam van die Pctroon neer.

a. Patroon: b. Patroon:
(o) (o) (o) (o) (o] (o] (o]
(o} (o} (o} o (o) (o) (o)
o (o} (o} (o} (o) (o) (o)
(o} (o} (o] o (o) (o) (o)
(o} (o} (o} (o} (o) (o) (o)
o (o] (o} (o} (o) (o) (o)

c. Patroon: d.  Patroon:

o

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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a. Hierdie getq"epctroon stel ewe getq"e voor. Onthou die Potroon en skrﬂf‘ nou die

ander get,q"e in.

CAXX KX XXX

b. Hierdie Seto"epatr‘oon stel onewe geta"e voor. Onthou die Potroon en skr‘gf‘ nou die

ander getc"e in.

CXX KKK KA A

BH watter Pqtrone pas hulle in?

Die 3s en Lis Pctroon Die 3de en 5de Potroon Die [..de en Sde Pqtroon

bv. 4.8

Thembi tel tussen 6O en 70 seeskulpe op-
53 tel hulle in 3¢ en daar b|3 toe | oor.
Die moontlike getq"e is: bl , .10,

Wanneer sy hulle in e tel, het sy [,. oor.

Die moontlike Seto"e s,
Hoeveel skulpe het Thembi? o
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b.  Verdeel die lekkers tussen 3 kinders.

J

c.  Verdeel die lekkers tussen 5 kinders.

SIS T R T 0 O N O S




Doen nou die vo|3enc|e:

Q.
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Verdehng (ver‘vo|3)

Gebruik geta"e”Hne en skrﬂf oPte|- en aftrekgetdsinne neer.
Voorbeeld:

Kwartaal |

b-2-2-2-2-2-2-2-2=0
b +-2=38

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Uitdasins

Was al die maniere
wqqr‘mee\jﬂ 2L

lekkers 3e|3kop tussen
verskillende groepe
kinders kan verdeel.
Skrﬂf n 9eta|sin om jou

antwoord te gee.
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n Helfte

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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0000 000000
0000 000000
000 | 000 o0 @00 o0 OO0
oo @0 o0 OO0
® Daaris 2 tellers ® Daaris tellers | ® Daaris tellers | ® Daaris tellers
vir elk. vir elk. vir elk. vir elk
* Die helfte van 4 ° van o van o van
tellers is 2. tellers is tellers is tellers is

[+2=2

n kwart, van die lekkers = 3
twee kwarte van die lekkers =

drie kwarte van die lekkers =

* vier kwarte van die lekkers =

¢ 'nderde van die lekkers =

* twee derdes van die lekkers =

* drie derdes van die lekkers = -

1T 12
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14

2:15

kwart oor twee

5:30
hdlf‘ ses

9:45

kwart voor tien

Skrﬁf die tge op die horlosies op verskillende wyses neer.

I 2 3 4 B 6 7

9

10




= h Huis toe!

Hoeveel tﬂcl het Ben nodig om |o3 die huis te kom? v
minute j:-:s f 3-
» g
A
ure
Tﬂd wanneer Ben die THCJ wanneer Ben bH
skool verlaat. die huis aankom.

Hoevee| i

minute is daar in 2 ure?

ure is daar in 2 dae?

dae is daar in 2 weke?

maande is daar in 2J'qor‘?

April Mei Junie N
fy_ " IFREEENENNENNENERN NN NN NN NN NN NN RN N N RN NN NN M D w D V S S M D w D V S S M D w D V S S
I2]s]4]s]6]7 345 12
2 7 Kcllenderdae glaflof|n]i2]3|l bl7(8|allo]n]|i2 3(L|5]|6|7]|8]4a
5|16 |17 |18|19]20] 2 Bl |5|6|7].]I NEREAED
27 Acoril is Vruheidsda 23]24 28] || [20] 21]22]23] 24 25] 26 171819 ]20] 21 22]23
P 3 9 129[30 27]28[24{30] 3l 24|25 26]27[28] 29 ao/
|6 Junie is Jeugddg.
:a. Van Vrﬂheidsdog tot Jeugdog is daar hele maande, hele weke
: en dae. :

b. Skr‘Hf\ die totale tt.jdperk as volle weke neer.
Hoeveel dae het oor9e|0|3? . Skr‘gf die totale tHdPer‘k in dae neer.

c. Lebo verjaar‘ I dae voor Vr‘Hheiclsclag. :
: { Kﬂk, ver‘ge|3|( en j

Musa verjaar twee dae na Jeugdag.

Wie is ouer? Met, hoeveel dae?

mook r‘eg.
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e”‘xor‘dop van 10| tot bH 200. WHS na die get,a"e terwa|
Jytel.

101 | 102
If
12|
13l
149
154
165

173 180

18I 186
198 200

a. Vuldie Seta"e op die blou blokke in.
b.  Vul die ander Setq”e in.

Skrldf 0] 3et.a||e na 200 neer.

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Vul al die ontbrekende get.d"e in

&, [200]  [i80]

0 207 |
50

231

~

(Skrﬁf‘ die getc"e in stﬂgende

orde (vcn klein na Sroot) neer.

|
N
Q
w

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2\ Tel van 100 of
Hoeveel moet, jy in die wit, blokkies byvoeg om die volgende getal te kry?

100

125

129

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Hoeveel kerse word in elke Pokkie Sepak?

Hoeveel Pakkies is op daar op elke rak?

Hoeveel kerse is daar altesaam op elke rak?

- [ 2 3 4 B 6 7 8 9 10




Kartonhouers met kerse

Daarna qu Ma Nkosi die qukies in kartonhouers.

a. el die kartonhouers.

Hoeveel is daar?

Hoeveel kerse is daar altesaam?

Hoeveel kartonhouers is nog nodig om 200 kerse te Pak?

b. Hoeveel kerse is daar in:

2 kartonhouers? % L, kartonhouers? %
5 kartonhouers? % 3 kartonhouers? %
b kartonhouers? % ] kartonhouers? %

c. Hoeveel kartonhouers is nodig vir:

[..O % ? kartonhouers 70 % ? kartonhouers

50 % ? kartonhouers 30 % ? kartonhouers

112 13 14 15 16 17 (8 [9 20
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N [T

Voeg tiene saam of
Voes tiene saam wanneer ons tot 999 oPtel

_|_
7
7
7

5 tiene en b ene 7 tiene en 3 ene

. J

Saam het ons |12 tiene.

breek hu”e OP

Kom ons tel op:

b + 13 =

Ons kan tien |O%e saamvoeg om | honderd te maak.

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Voorbeeld: 82 + 34 = I en =0

Ve

- 100 +20 + 6 =126

b. 65+ 52

c. 1b+63

d 8b+65
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Gebruik jou blokke.

Kwartaal 2

Gebruik i Jou blokke om hierdie Altesaam ... HetJ'H tiene of ene 9e9r‘oepeer? Skr‘ﬂf die
twee geta"e te maak. hoeveel tiene? Gaan die P|ekwac|r‘de na waarJH 9etc| neer.
hoeveel ene? her‘gr‘oepeer het.

. tiene Il tiene + 12 ene
23 + 99 = o tene t 12 122

38+ 25 = vene
77+ 3l = ——tere
68 + 45 = ———tere
83+ 47 = vene

‘ Breek tiene op wanneer ons aftrek

Wanneer ons aftrek, moet ons Pdr'tﬂkeer‘ een tien as

tien ene aandui of een honderd as |0 tiene.

Kom ons trek of: 60 — 55 =

Ons begin met, ses tiene en sonder ene. Ons wil VH'F tiene en VHF ene aftrek. (Die getc”e wat

afgetrek moet, word, is grys ingeHeur‘.)

R [ |
1 1 7
i [ ]
o o | O
[ |
Ons kan ses tiene Of as VHF tiene en tien ene. Neem VH'F tlene en VH'F ene weg.
S00s vo|3 aandui. VHF ene |o|3 oor.
60-55=5

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Kom ons Pr‘obeer‘ c||e volgende:

a 10-28

JRERENN hENERESSESS plompNgESee Mnmne

b tiene en O ene 70 - 28 =

b. 90-4b

c. 80-53

° 200 b 200
30 70
c d.
200 200
105 85
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Hoeveel keer per dag
bor‘se|‘j3‘jou tande?

Kwartaal 2

a. Teldie r‘egmer‘kies (‘/) en skrﬁf die geta"e neer.

G-
Een keer‘ Per dqg

G gt

Twee keer‘ Ioer‘ dGS

&

Drie keer per dqg

b. Wat kan\jg uit die tabel af lei?

Die meeste kinders borsel hul tande keer per dcg.

Daar is kinders in die groep.

| 2 38 4 ®& 6 7 8 9 10

Fococccoo] oo b boeoreococ becoocoooc boccccccccbeccccooccbocoooooa Lo |



Teken n Prentgraﬂek wat wys hoeveel keer n dqg die kinders
hulle tande borsel.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

a. Hoevee| keer Per dGS borse| hu"e hul tonde?

b. Tekenn Piktogr‘qm soos die een hierbo omJou bevinclinge te WYs.

12 13 14 (5 16 17 (8 19 20



Kwartaal 2

oPte| en aftrek, gebr‘uik sy nie blokke nie. Tog hou sy daarvan om soms met,

haar P|e|(wcar<:|e|(aarte te begin net om die geto"e aan te Wys.

Vir die som 56 + 73 geloruik sy hierdie kaarte:

5oy - FoE

53 tel die ene op en sit die 9-kaart, neer.
SH weet: 5O + 70 = [20.

SH neem die |O0O-, die 20- en die 9-kaart

omn 3—33Fer3etd| te maak.

Busi tel ene en tiene op om hulle te her‘gr‘oepeer‘. As sy op PaPier‘

rSﬂ skrﬂf dit soos vo|3 A

neer:

50+70 +b+3
=30+ 70 +9
=120 + 9
=100 +20 + 9
L:|2q

s

e A
Dumi weet hoe die blokkies werk.

SH doen 56 + 73 so:
50+b6+70 +3

120 + 9
=129

AG'(GI" hOU dacrvon om Gf\ te

rond. H3 doen hierdie een so:

56 + 73
=30+ 70 +10 -1

=130-1=129
k

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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8b + 62

Busi se metode

80 +60+b+2

-
Dumi se metode

80 + b6+ 60 + 2

p_

712 + 63

8l + 57

N\ 9

L

o

69+ 7l

Gebruik Adkar se metode vir hierdie een

s

1T 12
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Tel op en voeg saam (ver‘vo|3)

Kom ons trek nou af.

Kwartaal 2

Busi se metode ) (Dumi se metode
80-50+7-3 80+7-50+3
=30+ =30+

=k JL_ =34 J
b. 95-73
c. 8b-b2
s aYe N
. J 0 J
d 85-649

J

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10

L
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Daar is verskeie metodes om ene en tiene op te tel. Kies h metode thJ3 ken om hierdie Pr‘obleem

op te los. Wﬂs\jou bewer‘kings.

a. Pieter Pluk eers 3[|. Per‘skes en ddar‘nq b7 Perskes. Hoevee| Per‘skes is q|t,esqqm geP|ukr)

b. Die Malusi-kinders het saam RZ.7 gespaar. Hulle mamma gee vir hulle nog R&8.
Hoeveel het hulle in totaal?

c. Die skoolbus ry 88 km in die oggend en 13 kmin die namiclclag.

Hoeveel kilometer is dit. altesame?

112 13 14 15 16 17 (8 [9 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Kwartaal 2

Andile

Sipho tel 87 doppies uit. Andile tel 38 uit. Hulle sit dit. op n hopie.
Hoeveel meer |ootte|doPPies tel Sipho as Andile?

-

MUSQ

Musa verkooP kaqr‘t‘,jies. HH begin met 92 koart:jies en het nou b7 oor. Hoeveel kaqr‘t‘,jies het
Musa tot dusver ver‘koolo?

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Nog oefening

Daar is 69 kuikens in een hok en 95 in 'n ander hok.

Hoeveel kuikens is daar altesaam?

Lees hoe Clugu en Aadkar die Pr‘o|o|eem 0P|os.

Clugu se manier

60 +90 +9+ 35
=100 + 50 + l4
=150 + 10 + 4
= bl

a. Die seuns samel R96 vir n k|asuit.stdppie in. Die meisies samel R79 in.
Hoeveel het, hulle altesaam ingesqmer?

Gebruik Gugu se manier Gebruik Adakar se manier

b. Een skool versamel 76 kg blikkies. n Ander skool versamel
68 kg blikkies. Hoeveel kg blikkies versamel die twee skole altesaam?

Gebruik Crugu se manier Gebruik Adakar se manier
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Te| en ber‘eken

Soek die Pasmaat.s
Skr‘gf die ontbrekende geta"e in.

Kwartaal 2

! oo | P* | 100 “l 1o | ¢ | 100
27 39 48] 56
|l 200 | [ 200 3| 200 | M| 200
1,0 11O 135 120
3 Tel terug vanaf 220 tot bH |00
Vo|9 die P3|tjies en skr‘ﬂf die geto"e neer soos‘jﬂ vorder.
Ons het die eerste een virJou Secloen.
220 —15 —~| 205 -5 -10
’ 'n Manier om :
J'ou antwoorde
- 20 te toets:
! |oe9in 53 100
en werk teru
< _5§ «— _§ -20 tot by 220.
Onthou om
hierdie keer
10 die geta"e
v bﬁmekaar
_ |5 . _ IO > _ 5 IOO L te te|. g

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Groepe van drie

l’ Vind 3 getc"e wat tot die teikengetcl sal oPt,e|. B|3 ba die reél dat. net, een Seta| op
9 O magq eindig.

200 <
) N )
50 meer en 5O minder
i . Skr‘gf die antwoorde in die 2de ry neer.

10 125 | 180 8l 96 122 | 134 Il 10
+50

120

186 200 | 158 | [79 139 79 126 @ 138 99
-50

|36
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Meet in sentimeters

Wﬂs hoe lank 'n sentimeter is

| 2 3 A 5 b 7 8 q

Kwartaal 2

Die 9etq||e op die liniaal dui sentimeters aan, met, die qﬂ(or‘ting of simbool cm.
Wanneer‘J'H n liniaal Selor‘uik, begin\jﬂ bl:j O meet.

Pdr‘tﬂ liniale wys nie die O nie, soos die een op hierdie b|qd53.

Vind O cm en skr‘Hf‘ dit op die liniaal.

Waar is O cm op hierdie liniaal? Skr‘t\.jf‘ |O neer.

Raam en meet, dan noukeurig metJ'ou liniaal die totale |en9tes van hierdie

|3ne in cm.
a b. c
a. Skot,t.ing cm b. Skatting cm & Skotting cm

Meting Meting

Meting

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Hoevee| cmis e||(e |3n |an|(?

cm f. \ cm

Watter |3n is die |angste? Die rooi of die groen |3n?

Kﬂk na die vo|3ende

Hoe gcan‘jg dit toets?

/
\ / Hierdie versk3n5e| word n optiese illusie genoem.
/ \ Dit is wanneerJou 0é geﬂous word om iets te sien wat nie
regtig daar is nie. Die twee |3ne is ewe lank. Die swart,
|Hne wat na buite Wy, laat, die rooi |3n |on3er- |3k, en die
swart, |3ne wat na binne WYs, laat, die groen |3n korter |3|(.

(. J

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20



Teiken 300
{ Tel en skrgf die 300’ neer

Tel van 201 tot bﬂ 300.
\I\/ﬂs na die geto”e ter‘wHUH tel.

Vul eerste die blou geta"e in en voltooi daarna die geto"ebor‘d.

20| 207 210
2l
22|
23|
249
201,
265
213 280
28| 286
298 300

Skrﬁf @) Seta"e neer wat na 300 vo|9.

300;

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Hoe sroot. is die sProns?
301 28|

7l 2l

WHS en ver‘ge|3|(

O
i

P a Skr‘gf die geta"e neer wat in elke kaart pas.
298, 208, 30!. 27 207. 269; 3l

7 VYA die ontbrekende Seta"e in.

200 — +25 | 225 231 249
I
v
28b 218

112 13 14 15 16 17 (8 [9 20



Tel op en trek of in |OQ%

) Ons gebrmk blokkies om op te te|

Kwartaal 2

Vo|3 albei metodes. \l\/ﬂs elke antwoord op twee maniere.
a. I32 + I23
Busi se metode Dumi se metode
—100+100+30+20+2+3 132 + 123
=200+50+5 _ 200 450 +5
T | =255 )
b. I, + 162
e N )

2 3 & B 6 7 © 9 10
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c. 21b+148

~

a. 198-146

ng na die metode en trek dan af.

(Busi se metode . (Dumi se metode
=100-100 +50-40 +8-b 158 — 146
=0+10+2 _o+l0%

= =12

b. 194 -122

s aYs

. AN

c. 288-199

s aYs

. AN

1112 13 [4
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Teiken 400

Kwartaal 2

{ Telen skrBf L OO'% neer.

Begin tel hordop van 300 tot 53 £OO0.

Skr‘ﬂf‘ die ontbrekende Setq"e op die Setq”ebor‘cl neer.

30l 310
315
330
33l 335
249
365 368
213
390
400

Skraf g geta"e neer wat na 400 vo|9.

4O0;

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Begin | 300 — + 10 + 10 —~ + 10
I
+1 O
v
Einde 1+ 10 ~—+10 ~—+10
b. Tl ter‘ug vanaf 400 in tiene.
Begin | ,O00 -0 -0 — -10
I
-0
v
- —|O <— —|O —-10
I
—-10
v
-0 —10 |+ -0 —
) Skrﬂf‘ as een 9etc:|.
300+ 20+ L = 300 +10+ 5=
300+ 50 + 3= 300 +70 +7=
300 +60 +2 = 300 +90 +9 =
300+ 80 + 1= 300 + L0+ 8=

Skrﬂf die getq”e in stﬁgende orde (van klein tot Sr‘oot) neer.

il

12
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Kom ons weeg

Voes n paar ki|osram 53

Tel op en skrﬁf die antwoord neer.

Kwartaal 2

97 kg

P
+ 14 kg +5kg —
\

Jakkals 25 kg Ski|Pod 98 kg Bobbgjcan 59 kg Sebrqvu||et:jie 88 kg Pelikaan 9 kg

Rond elke dier se massa tot die naaste O kg af.

Skrgf die massa in stl:jgende vo|90rc|e (van |igste tot swaarste) neer.

Skat, die totale massa van die 5 diere.

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Ski|Pcd, ek mag dalk nie so swaar wees soos\ja nie,

maar ek is beslis vinniser‘!

StcPPe

O Gebr‘uikjou quer‘onde getq"e.
*  Skat die gesqmenthke massa van die diere in elke ry.
*  Bereken nou die Sescmenthke massa.

C Ver‘ge|3|( die twee totale en skrﬂf die verskil neer.

Ek skat Ek bereken Die verskil

( Gddn na. Ver‘ge|3|(. MGGk r‘eg. j

Hulle totale massais 239 kg. Hoeveel weeg Vusi? \I\/ﬁs‘jou antwoord.

Wat is my sewis?
SPeel inn groep. Maak beurte ...

Te|Jou massa blj die massa van sommige diere. Werk die totaal uit. Sé vir die groep wat
die antwoord is. Moenie vir |'1u||eJou werk wys nie! Hulle moet. dan Pr‘obeer‘ omJou massa

uit te werk.
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48l 490
499 | 500

a. el hqrdop van 400 tot bH 500.
b.  Vul die ontbrekende Seto"e op die Seto"ebord in.
c. Skrﬂf die vo|gende q Setc"e na 500.

500; ; ; ; ; ;
d  Telin2s. Skr‘gf‘ die vo|9ende 8 getq"e in die 2de Pat,roon.

LOO0; LO2; ;
e. lelinHe. Skr‘gf die vo|gende 8 geto”e in die 5de Patroon.

LO0O; LO5;

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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{ N, o)
N — Té
w3 3L /.

Begin

Einde

a. Telvan 400 df.

Vul die ontbrekende set.a"e in.

b. Telvan 500 of terug.

Begin

400 4 20 1 30} 110
I
+ 10
v
—+ 50 -— + |0 —+ 20
500 -2 498 AL ISIA
I
v
ACTANS LSl |« L1 |< 48l
[
v
IATA LOL - L02 4,00

Einde

LO5+10 | 4I5S | LOO+10+5 398 + 10
L6 + 1O 424 + 10
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Tel op en trek of

Wat, mer*k‘jl:j oP?

Kwartaal 2

|\

Ons gaan Busi en Dumi se metode gelor‘uik om op te tel.

(Busi se metode rDumi se metode

= 200 + 200 + 4O + 30 + 5+ | 245 + 23|

=400+70+6 =400 +70 + 6
= L16 =416 )
b. 278 +13b
e N )
c. 265+ 148
e N )

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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@ Ons gaan Busi en Dumi se metode geloruik om af te trek.

&2 o [76-32L
Busi se metode Dumi se metode

= ,00-300+70-20+b-1 L7632/

=100 + 50 + 2 055353

= = 152
b. 489-15b6

( N ( )
_ J U Y,
c. 182—1Ibl

( N ( )
_ J U Y,

Bestudeer die Pr‘ent\,jie.

Hoeveel is nog noclig om die teiken te bereik? R

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20



Patrone vir alles

WGtis die naam van die hoogste ber‘g in Gauteng? Gebruik die kode om dit uit,

te vind. Kies vir elke antwoord in die tabel n letter in die kode.

A B C | D E F G| H I J K L M
| 2 3 L 5 b 7 8 q |10 Il 12 | 13
N [ O P | Q R S T ufl v i iw|X|Y /
L [ 15 |16 | 17T |18 |19 |20 | 21 |22 |23 | 2L | 25 | 2b
Leidrade in getq"e Antwoord Letter
Voorbeeld: 2 X 3 X 3 X | =[] 18 R

50 + 50 + 50 + 100 -200-L45 =[]

|+24+T7+10+T+1-14="L]

60-30 + 50 + 20-50-15-20 =[]

3+2+7+1+2+1+3=_1

5+3+30=4L+2+12+[]

I00-5-70 =20 + L1

3b + L4 —-60-22 =[]

O+ 15=14 + []

2+1+1L+9+1L=25+1[]

IX2X2X2x2=[]

Die Ioer‘g se naam is

I 2 3 4 b 6

7

9

10




Kldk, dink en antwoord!

o O x C % O O x C *x O

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 i 12 13 14 15
¢ Watter vorm is nommer |67 Merk (\/) die regte een. * 0 C(
Watter vorm is nommer 187 Merk (\/ ) die regte een. * O
Watter vorm is nommer 28? Merk (v/ ) die regte een. * 0 C(
b.
Nommer 50 sal n % wees. Waar of Onwaar?
Nommer |00 sal n © wees. Waar of Onwaar?
Nommer 23 sal n € wees. Waar of Onwaar?

Wat is meer:

sok9e|c| van R2,.50 'n clqg vir Junie en
Julie, of RISO op die Iste Augustus?

WHS hoe\jg dit uitgewerk het.

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Simmetrie

Wat merkJH van die vorms oP?

h Simmetrielyn verdeel n vorm in twee
halwes sodat elke halwe n sPieé|bee|d van
die ander eenis.

-

J

Kwartaal 2 |

'n Vorm is simmetries indienJ3 dit met die
simmetrie|3n |cngs kan vou en die twee
helftes dan Presies dieselfde is.

'. Is die stiPPe"Hn n simmetr‘ie|3n of nie? Omkr‘ing (J) Jaen (N) Nee.
J/N J/N J/N J/N

]
1
| -
I
1
I

Is hierdie n simmetr‘ie|3n of nie? Waarom?

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Teken vorms sodat, die Pr‘ent:jies

simmetries |3|(.

Ons het, die eerste een virJou gedoen.

OntwerPJou
eie simmetriese
tGPHt deur
verskillende
vorms te

gelor‘uik.

e o o e e e e e e e — — — — —————

11 12 13 14 15 16 [7 18 19 20
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O
y
S
N7

Vermenigquig en voltooi.

| mandjie bevat appels. | X 10 =10

3 mandjies bevat, appels. |3 X 10 =

S mandjies bevat appels.

L, mandjies bevat, appels.

2 mandjies bevat appels.

I krat bevat, |00 appels. 2 kratte bevat appels.
3 kratte bevat appels. | 4 kratte bevat appels.
S kratte bevat appels. | 2 halwe kratte bevat appels.

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Daar is 10 GPPels in mqnc!jie.

Daar is mandjies in een krat..

Daar is aPPe|s in een krat.

Hoeveel OPPels is daar altesaam?

Gebruik eers die get,c"ekaar‘te om die totaal aan te Wys. Skrﬂf die Seto| nou neer.

3 kratte -+ A mqnc‘ljies Q—I— ) aPPe|s ' = 345 cPPe|s
[.. kratte - +95 mcnc\ljies Q—i— 7 cPPe|s ' = cPPe|s

O kratte - + 2 monc!jies Q—I- 3 cPPe|s . = aPPe|s
[.. kratte - + 7 mcdeies @-I- 2 dPPe|s . = qPPe|s

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ermenigvu|cliging en de|ing (|O)

Tel die GPPels.
Voltooi die tabel.

Hoeveel mondjies is noclig om al die a|o|oe|s te hou?

Appels @ | 1O 20 30 LO 50
Mdnd\jies@ | 2
~--som 50 +10=3

5 X10 =350

Kontroleer jou

antwoord

[ J=[1=1]
L Ix[ =0

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Maak n =+ sommetjie

Maak n X- sommetjie

om jou antwoorde na te

aan.
JEE (

Gebruik die Setq”e omJou eie getq|sinne te maak.

4 ‘ Gee 'n 8eta| |O Kleiner as en IO groter as die gegewe getq|.

, 390, 500,

12 13 14 15 16 17 18 19 20




Telin 25

el ) Ons tel vorentoe en agtertoe in 25

a. 232; 23k ; ; : 24.2; ; . 248
b. 500; ; 496; ; ; 490;

c. LbO; ; ; LO0; ; 360;

d. 34l; ; 36l; ; ; 34; Al

Pare handskoene

b4
¥

a. Hoeveel pare handskoene is daar in een rﬂ?

b. Hoeveel enkel handskoene staan in een PH?

c.  Hoeveel rye sienJH?

d.  Hoeveel handskoene is daar altesaam?

e. Wgs hoeJ'H dit uitgewer‘k het.

f Skr‘gf\\jou antwoord as 'n 3etc|sin neer.

X =

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Hoeveel handskoene is daar?

Voltooi die tabelle.

handskoere | | | 10 | 5 3 | 30 | 100

Aantal
handskoene

Enkel

handskoen 20 2 10 £

Pare wat,
9emcok kan word

Enkel handskoene
wat oor*|o|3

PR Telin2s

a.  Watter 3etc| is tusssenin as‘jﬂ in twees tel?

204, , 268 34, , 395 L4, , 410

b. Watter 3eta| kom eerste as‘jﬂ in twees tel?

373,315,371,319 | 480, 482, , 262, 261,

c.  Watter geto| kom laaste QSJ'H in twees tel?

3.6, 348, : LIS, LIT, : 297,299,

11 12 13 14 15 16 [7 18 19 20
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Mev Mabena het. mooi P|cveistene.

SH Sebr‘uik hulle om n 9ec|ee|t,e in haar tuin te P|ovei.

Daar is b vier‘kantige P|c1veistene van dieselfde gr‘ootte.

Hoe sal ek hulle

pak?

Ek kan | ry met b

P|cveistene Pck.

Ek kan 2 rye met 3
|o|qveist,ene in elke ry qu.

Ek kan 3 rye met 2
|o|qveistene in elke ry qu.

bX|l=6b 3X2=0b 2X3=5b
Nou is ditJou beurt!
Teken blokke om te wys hoeJ'H 8en9 vierkdntige |o|qveistene kan r‘dngskik.
Skr‘ﬂf getq|sinne vir elke tekening neer.
8 vierkante 9 vierkante

I 2 83 4 B 6 7 8 9 10




A ) angskik 12 P|qveist.ene

Thcb het, 12 ierkonte om n 9edee|te buite die stoorkomer, waar h&j sy fiets bér‘e, te Pldvei. He|P

hom om maniere te vind om dit. te doen. Skrﬂf n get.alsin vir elke manier neer.

Voor‘l)eeH:
HEEEEEEEEEEE

| X 12 =12
12 X1=12

Rangskik 2L, P|aveistene

*  Gebruik die rooster op kniPse|b|od 2.
*  Kleur 24 blokke in.

O Skrgf geto|sinne neer om bH elke skets te pas.

Ek kan vermenisvu|c|i3!

3 X

112 13 14 15 16 17 (8 [9 20




Gebruik vywe

Kenjou Se

Vul die antwoorde in.

|2345b-8qlo

a.  Hoeveel kerse in elke boks?

b.  Hoeveel bokse in elke r‘ﬂ?

C. Hoevee| kerse in e||(e F‘Hr)

d. Hoevee| kerse a|t.escam?

WHS die antwoord

Merk (\/ ) die getq|sinne wat, die totale aantal kerse aanwys.

a O9X3X3= b. 15X 3= c. 3IXE5Xd= d 15X5=

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Versamel RS-munte

het, die eerste twee virJou 9ec|oen.

Die kinders samel RS -munte in. Hoeveel RS -munte moet hulle insamel omR_~

te krg? .

RO+RS=| RIO+=RS="| p59 R20? RD5?
| muntstuk 2 muntstukke - - -
R307? R357? R4LO? R.L5? RSO?
Slen dle
2 X R5 =|R [,. X R5 =|R Patr“{?on?
3xR5 =| R b xR5=| R

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

(
N

(P
Y _:,'_'

Vermenlgquls met Se (Voor‘beeld: IX5=5 I X5=5852X5=

-

105

gf @) )Dink sl Gebruik fite wat jy kel
| 2 3 A S b 7 8 q (0]
5 | 10
2 [ B || 5|7 ]1B] @2
95

1T 12

13 14

IS

16 [7
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1§ 20
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